

ПРОТОКОЛ №1

попереднього засідання конкурсної комісії
з проведення конкурсного добору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради

Дата проведення: 05.08.2019

Час проведення: 14.00

Місце проведення: м. Кам'янське, проспект
Свободи, 36, каб.13

Присутні: 8 (вісім) осіб

ПОПОВА Юлія Петрівна	заступник начальника відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради
НЕБОСЕНКО Ірина Павлівна	голова Кам'янської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України
КОЧЕРГА Світлана Георгіївна	вчитель-логопед комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради
МУНТЯН Вікторія Олександрівна	практичний психолог комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради
САХНО Світлана Сергіївна	директор комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр розвитку дитини №24 «Казка» Кам'янської міської ради, член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти»
МАЛЕНКОВА Наталія Володимирівна	соціальний педагог комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №13 «Росинка» Кам'янської міської ради, член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти»

ЖИТНИК Ганна Вікторівна, головний спеціаліст відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради – секретар конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру «Сузір'я».

ЗАВАЛЬКО Олена Вікторівна, заступник начальника сектору правового забезпечення та кадрової роботи департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради, яка на виконання наказу департаменту з гуманітарних питань від 27.06.2019 №214-аг «Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальних закладів «Інклюзивно-ресурсний центр «Надія» Кам'янської міської ради та «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради приймала документи від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі з моменту оголошення конкурсу до 30 липня 2019 року включно.

Відсутні:

КОВАЛЕНКО Тетяна Олександрівна, член комісії (відпустка).

ЧЕРГА ДЕННА:

1. Вибори голови конкурсної комісії щодо проведення конкурсного добору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради.

2. Перевірка поданих претендентами документів щодо відповідності встановленим вимогам та прийняття рішення про допуск претендентів до участі у конкурсі або про відхилення їх кандидатур.

ВИСТУПИЛИ:

ЗАВАЛЬКО Олена Вікторівна, заступник начальника сектору правового забезпечення та кадрової роботи департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради, яка ознайомила присутніх з наказами департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради:

- від 27.06.2019 №214-аг «Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальних закладів «Інклюзивно-ресурсний центр «Надія» Кам'янської міської ради та «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради;

- від 10.07.2019 №230-аг «Про створення конкурсної комісії щодо проведення конкурсного добору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради».

НЕБОСЕНКО Ірина Павлівна, яка запропонувала головою конкурсної комісії обрати САХНО Світлану Сергіївну.

ГОЛОСУВАННЯ:

За – 5 (п'ять), утримався – 1 (один) САХНО С.С. проти – 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ:

головою конкурсної комісії обрано САХНО Світлану Сергіївну..

СЛУХАЛИ:

САХНО Світлану Сергіївну, голову конкурсної комісії, яка зазначила що за наказом департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради від 10.07.2019 №230-аг «Про створення конкурсної комісії щодо проведення конкурсного добору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» Кам'янської міської ради» секретарем конкурсної комісії призначено ЖИТНИК Ганну Вікторівну – головного спеціаліста відділу освіти департаменту з гуманітарних питань міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

ЗАВАЛЬКО Олена Вікторівна, заступник начальника сектору правового забезпечення та кадрової роботи департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради, яка передала САХНО Світлані Сергіївні, голові

конкурсної комісії, прийняті документи від осіб, які бажали взяти участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ:

САХНО Світлана Сергіївна., голова конкурсної комісії, яка запропонувала перейти до вивчення поданих документів.

СЛУХАЛИ:

ПОПОВУ Юлію Петрівну, яка повідомила про невідповідність документів Голуб Ольги Вікторівни, претендента на заміщення вакантної посади вчителя-дефектолога комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій, а саме п. 44 Постанови Кабінет Міністрів України від 12 липня 2017 року № 545 «Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр» (зі змінами постанова Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 617).

НЕБОСЕНКО Ірину Павлівну, яка запропонувала відхилити кандидатуру претендента Голуб О.В. для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади вчителя-дефектолога комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» у зв'язку із невідповідністю встановленим комісією вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій.

ГОЛОСУВАННЯ :

За – 5 (п'ять), утрималися – 1 (один).

ВИРІШИЛИ:

Відхилити кандидатуру Голуб Ольги Вікторівни для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади вчителя-дефектолога комунального закладу «Інклюзивно-ресурсний центр «Сузір'я» у зв'язку із невідповідністю встановленим комісією вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій.

Голова конкурсної комісії

С.С. САХНО

Секретар комісії

Г.В. ЖИТНИК